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Registracija i prijava  

Za korištenje svih funkcionalnosti HRTi usluge potrebna je registracija putem Web forme 

direktnim otvaranjem poveznice https://hrti-selfcare.hrt.hr ili klikom na ikonicu korisnika u 

gornjem desnom kutu ekrana. Dijelu usluga koje su dostupne bez registracije/prijave možete 

pristupiti odabirom opcije „Nastavi kao gost“.  

Za nastavak registracije potrebno je odabrati opciju Facebook prijava, Google prijava ili pratiti 

poveznicu „Registrirajte se besplatno“ u prozoru za prijavu.  

  

 

  

Za korištenje HRTi aplikacije trebate se prijaviti sa svojim korisničkim imenom/e-mailom koji 

ste koristili prilikom registracije na HRTi uslugu. Korisničko ime/e-mail upisujete u polje email. 

Lozinka za pristup HRTi usluzi se definira prilikom registracije na uslugu.    

U slučaju odabira poveznice ‘Registrirajte se besplatno' potrebno je unijeti podatke kao što su: 

ime, prezime, adresa elektroničke pošte te lozinka (vidi sliku). Također biste trebali prihvatiti 

Uvjete korištenja HRTi usluge. Polja registracijskog obrasca u koja ste obavezni unijeti podatke 

označena su zvjezdicom (*). Prije nastavka registracije potrebno je označiti polje „Nisam robot“.     

  

Odabirom oznake 'Registriraj me' prikazuje se tekst Izjave o zaštiti osobnih podataka te 

potrebno je prihvatiti Izjavu za nastavak.  
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Nakon odabira opcije „Registriraj se“, na Vašu e-mail adresu stići će verifikacijski mail koji 

trebate potvrditi. Na taj ćete način aktivirati svoj korisnički račun.  

Ako ste zaboravili lozinku, odaberite poveznicu „Zaboravili ste lozinku?“ u prozoru za Prijavu te 

upišite svoju e-mail adresu u ekran koji će Vam se otvoriti.  
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Nakon toga će Vam na mail adresu biti poslana poveznica na ekran gdje možete unijeti svoju 

novu lozinku.  

 

 

 

  

    

Nakon toga je moguće prijaviti se u aplikaciju odabirom oznake „Povratak“.  
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Naslovnica  

Po uspješnoj prijavi otvara se Naslovnica. U lijevom dijelu Naslovnice nalazi se ikona     za 

otvaranje izbornika. Izbornik služi za brzi pristup svim sastavnicama HRTi usluge i različitim 

vrstama raspoloživih sadržaja unutar HRTi usluge (Televizija/Radio/Programski vodič…).  

 

  

  

Na središnjem dijelu Naslovnice nalazi se klizač kojim se istražuje sadržaj Urednikovog izbora:  
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Pomicanjem prema dolje dolazi se do trake za brzi pristup sadržajima uživo.  

  

Kroz ovu traku moguće je izravno pristupiti svim raspoloživim televizijskim i radijskim kanalima. 

Kao i kod klizača, moguće je pomicanje u lijevo i u desno, a traka dodatno daje i uvid što je 

trenutno na programu na svakom od raspoloživih kanala.  

  

  

TV uživo  

  

Ovaj katalog se sastoji od liste TV kanala uživo. Za vrijeme praćenja sadržaja uživo postoje 

opcije pauziranja i ponovnog pokretanje programa. Uz vremensku crtu se prikazuju proteklo, 

preostalo i ukupno vrijeme trajanja sadržaja te opcija odabira kvalitete reprodukcije.  
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Izbornikom za odabir kanala moguće se kretati prema gore i prema dolje. Odabirom jednog 

od kanala u listi kanala s lijeve strane, otvara se traka budućih i prošlih sadržaja za taj kanal. 
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Odabirom nekog od sadržaja na traci sadržaja, prikazuju se detalji tog sadržaja s opcijama 

pokretanja, ocjenjivanja, dijeljenja putem društvenih mreža, informacijama o vremenu i duljini 

trajanja emisije te opisom sadržaja ukoliko postoji.  
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Radio 

 

U ovom katalogu se nalazi popis radio stanica dostupnih za slušanje. Pregled svih stanica moguće je 

pomoću strelica za navigaciju lijevo i desn. Prilikom otvaranja modula radija automatski se pokreće 

prva radio stanica na listi ili zadnje pokrenuta radio stanica. Pri dnu je vidljiv player s detaljima 

pokrenute radio emisije i logotipom radio stanice, naslovom emisije i ciklusa te kontrolama za 

upravljanje reprodukcijom.  

 

 

  

  

Izbor urednika 

U ovom katalogu se nalaze probrani sadržaji preporučeni od strane HRT urednika. 
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Moj Odabir 

Ovaj katalog sadrži sve sadržaje na kojima smo označili pripadajući gumb kako bi favorizirali taj 

sadržaj. Moguće je izmijeniti poredak sadržaja unutar kataloga. 
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Videoteka  

Sadržaji videoteke podijeljeni su prema kategorijama.  

Kroz kategorije se može kretati u lijevo i u desno. Odabirom bilo koje kategorije prikazuje se 

sadržaj videoteke iz odabrane kategorije. Ispod kategorija nalazi se klizač s preporučenim 

sadržajima.   

  

 

  

  

Odabirom nekog od sadržaja videoteke pojavljuje se detaljan opis odabranog sadržaja ispod 

kojega je klizač s povezanim sadržajima.  
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U detaljima sadržaja se nalazi kratki sažetak, informacije o svima koji su radili na proizvodnji 

sadržaja te su dostupne i kontrole Pokreni, Moj odabir, Podijeli i Ocijeni.  

  

 

  

  

 

  

Slušaonica  

U Slušaonici se nalaze sadržaji Hrvatskog radija koji su podijeljeni po različitim kategorijama.   
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Kroz kategorije se može kretati u lijevo i u desno. Odabirom bilo koje kategorije prikazuju se 

njezine podkategorije u kojojima se nalaze ciklusi radijskih emisija.  

 

 

 

TV/Radio programski vodič (EPG)  

TV vodič prikazuje vremensku traku događaja uživo na svakom od dostupnih kanala.  

Odabirom sadržaja, dodatni detalji i opcije se otvaraju u novom prozoru. < i > ikone uz 

datum omogućuju navigaciju kroz vodič u vremenskom rasponu od 72 sata.  

 

     

  

Ukoliko želite prikazati raspored programa za konkretan datum, možete to napraviti odabirom 

istog u gornjem dijelu prikaza programskog vodiča:  
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Detalji sadržaja (film/serija)  

Unutar detalja sadržaja nalaze se gumbi za različite akcije, opis sadržaja i popis sličnih sadržaja 

u podnožju ili Izbor urednika.  

  

 

  

Detalji sadržaja uživo  

Unutar detalja sadržaja uživo nalaze se gumbi za različite akcije, opis sadržaja i lista sličnih 

sadržaja u podnožju.  

  

 



15  

  

    

Audio opisi 

Kod gledanja sadržaja, na traci sa kontrolama  je moguće odabrati zvukovni opis za sadržaj. 

Ova funkcionalnost je namjenjena slijepim i slabovidnim osobama kako bi mogli uživati u 

sinkroniziranom prijevodu sadržaja koji je izvorno na stranom jeziku. Ova opcija nije dostupna 

na svim sadržajima već samo na odabranima.  

 

 

  

 
 

 

Postavke 

 

Postavke se sastoje od sljedećih cjelina:  

• Informacije  

• Korisnički račun  

• Uređaji - popis uređaja koji upotrebljavaju aplikaciju, tj. popis svih uređaja u kojima 

je korisnik trenutačno prijavljen  

• Roditeljska zaštita  

• Lozinka  

• TV aktivacijski PIN  
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• Izbriši povijest pogledanog sadržaja  

• Pristupačnost 

• Jezici - jezik sučelja aplikacije  

• Često postavljana pitanja  

• Pomoć i kontakt  

  

  

 

 

 

 

Pristupačnost 

 

Na stranicama postavki je putem stavke pristupačnosti moguće prilagoditi kretanje kroz 

aplikaciju korisnicima s posebnim potrebama. Kroz Pristupačnost je moguće uključiti 

zaustavljanje automatskih kružnih animacija, prikaz transparentnih okvira oko linkova i 

gumbova, prikaz opisa elemenata na kontrolama playera te dodatne putanje za web lokacije. 
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Kroz Pristupačnost je moguće uključiti zaustavljanje automatskih kružnih animacija, prikaz 

transparentnih okvira oko linkova i gumbova, prikaz opisa elemenata na kontrolama playera te 

dodatne putanje za web lokacije. 

 

Tražilica 

 

Tražilici se pristupa pritiskom na ikonu povećala, koja se nalazi u desnom gornjem dijelu ekrana. 

Pritiskom se otvara polje za unos u koji upisujemo željeni naziv sadržaja.  
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